

# “益”起参与 让爱久久

## “99公益日”便民服务进高新



本报讯(记者宋雪梅)为弘扬公益精神,营造社区全民公益理念、为社会弱势群体献上一份爱心,9月9日,在珠海市科学技术协会、珠海市青年志愿者协会和珠海高新区唐家湾开源社区发展促进中心的支持下,由唐家湾镇人民政府、澳门街坊会联合总会广东办事处、珠海市科普志愿者协会、珠海高新区朝阳社会工作服务中心联合主办的“益”起参与,让爱久久——99公益日便民服务进高新志愿活动顺利开展。

为给辖区居民提供更方便贴心的生活服务,主办方积极链接社会资源,结合居民实际需求,现场推出各类便民服务摊位,包括科普大篷车、慈善集市、健康义诊、爱心义剪、家电维修、政策咨询宣传等十余个服务项目,吸引了众多居民参与。五十余名志愿者穿梭于各摊位之间,用他们的专业和热情为居民提供贴心服务。

在健康义诊区,唐家卫生院的医疗团队和六和口腔、眼视光团队为居民提供了免费的常规检查和医健咨询,包括血压测量、药品发放等服务,有效提升了居民的健康意识和自我保健能力。居民们纷纷表



活动现场。本报记者 吴长赋 摄

示,这样的义诊活动既方便又实惠,让他们在家门口就能享受到专业的医疗服务。

朝阳中心及科普协会便民志愿者服务队则带来了义剪、指甲修剪、家电维修、磨刀等实用性强的便民服务。居民们对志愿者的精湛手艺和服务态度赞不绝口,纷纷表示感受到了社区的关怀和温暖。

此外,科普大篷车也成为了活动现场的一大亮点。各种科普仪器和实验装置吸引了众多孩子和家长的目。在志愿者的引导下,居民们亲手操作、亲身体验科学的魅力。

“过来人”志愿者服务队也积极行动起来,通过发放禁毒宣传资料、解答群众疑问等方式,向居民们普及禁毒知识,呼

吁大家珍爱生命、远离毒品。

同时,“慈善市集”的开设也为居民们提供了一个参与社区公益慈善的平台,大家纷纷慷慨解囊,以实际行动支持公益事业。

活动现场还设有心理咨询摊位和政策服务宣传摊位,以“一对一”咨询讲解等方式,不仅让居民知道有心事可以有处倾诉,而且了解低保、临时困难救助等福利政策及申请方式。

此次公益便民日活动不仅为居民们提供了实实在在的便利和服务,更将温暖和爱心传递到了每一个人的心间。居民王阿姨感慨地说:“便民日,不仅能一站式享受多项服务,还可以近距离与社区反馈生活中的问题,大大方便了我们的生活”。

# 游园欢乐多 关怀暖人心

## 香洲区多个街道社区举办迎中秋主题活动

### 我们的节日

本报讯(记者郑振华)中秋佳节来临之际,为了丰富社区居民的精神文化生活,营造欢乐、祥和的节日氛围,连日来,香洲区多个街道社区纷纷开展形式多样的中秋游园和走访慰问活动。

### 欢乐游园,体验传统文化

猜灯谜、夹玻璃球、投篮球……传统的小游戏,吸引着孩子们玩了一轮又一轮,

嬉笑声追逐声此起彼伏。9月7日上午,狮山街道桃园社区携手国华中心小区物业公司共同开展“喜迎中秋”亲子游园活动,让亲子家庭在轻松愉快的氛围中深入了解传统节日的历史意义。同时,活动现场开展了消防安全、垃圾分类、扫黑除恶等知识问答,爱心商家为居民提供了健康义诊、口腔检查等服务。

9月8日下午,香湾街道海虹社区党委联合珠海市森宇物业管理有限公司,开展“月圆人团圆 共赏中秋情”中秋文艺汇演暨游园活动,吸引近200位居民前来感受浓厚的节日气氛。活动现场,舞蹈、古筝演奏、武术表演、合唱等丰富多彩的节目轮番上演,套圈圈、夹弹珠、蒙眼敲锣等游戏热闹非凡,吸引不少儿童及家长热情参与。除游园活动外,社区工作人员还在现场设置宣传摊位,向居民科普垃圾分类、消防安全、禁毒反诈等知识。

另据了解,9月8日,凤山街道红荔社区联合北京理工大学(珠海)外国语学院、红小荔社会工作服务中心等,共同举办“月满香山 诗话中秋”红荔社区湖畔书声·中秋诗会,将优美诗词与中秋民俗主题相结合,传递出中华优秀传统文化的磅礴力量。200余居民参与了这场

中秋联欢。

### 情暖中秋,关怀无处不在

9月7日,凤山街道梅溪社区党委联合凤山街道奥园商圈红色驿站,开展“中秋明月照新途,新业态共筑心灵家”——新业态新就业群体心灵关怀活动,外卖、快递、环卫等新业态人员及其家属共30余人参加。大家以家庭为单位,一起DIY手工月饼、体验巧手制作灯笼,感受中秋节的浓厚氛围和传统文化的魅力。

9月8日上午,前山街道逸仙社区党委联合京华奥园B区业委会,开展“月满逸仙情,情暖邻里心”主题党日,发动小区爱心企业家筹资6000元,为小区44名70岁以上长者派发大米和月饼。

9月9日,钰海社区康园中心携手翠香社区康园中心共同举办“情暖中秋,明珠送暖”趣味游园暨中秋慰问活动,为27位康园会员及其家属留下了一段温馨而难忘的中秋记忆。活动现场,趣味投壶、中秋问答等精心设计的游戏摊位前,康园中心的会员们积极参与,享受着游戏带来的乐趣与挑战,欢声笑语此起彼伏。活动接近尾声,志愿者们将月饼、大米等慰问品,逐一送到康园中心会员的手中。同一天,梅华街道对梅华清扫队的环卫工人进行了中秋节慰问。

此外,前山街道福石、造贝、金钟等社区,陆续开展了中秋杯乒乓球赛、安全主题中秋游园会、文艺汇演暨猜灯谜等活动。拱北街道粤华社区开展了中秋佳节慰问座谈会,对社区退役军人、环卫工人和网格员等进行慰问。翠香街道银桦社区在节前慰问了部分困难外来务工人员与残疾人家庭。翠香街道福宁、北园、新竹等社区,相继开展了中秋游园会、长者月饼DIY等活动。

# 安全教育从娃娃抓起

## 民警走进幼儿园授课



本报讯(记者郑振华)新学期伊始,为增强幼儿的安全意识,提高自我保护能力,9月9日上午,香洲区狮山街道南美社区联合东风派出所,邀请社区民警走进桃园幼儿园,给孩子们带来一堂“警幼零距离”互动的安全知识宣讲课。

活动中,彭警官以通俗易懂的语言,结合贴近幼儿生活的具体事例,通过生动有趣的问答互动、情景模拟等形式,全面讲解生活中常见的潜在危险、如何预防风险、事故中的自救方法等方面的安全知识,教育引导广大师生增强法治观念,提高法律意识,切实做好自身安全保护。

同时,彭警官告诉小朋友们:在幼儿园遇到危险要第一时间找老师;在幼儿园外面遇到危险就找爸爸妈妈,找警察叔叔。并告诫小朋友们要做到“三个牢记”:牢记父母的电话



民警走进幼儿园授课。本报记者 赵梓 通讯员 李文 摄

号码、牢记自己的家庭地址、牢记遇到困难或危险拨打“110”电话报警求助。

通过彭警官深入浅出、寓教于乐的讲解,小朋友们在潜移默化中获取知识,增强了自我保护自救能力,“安全”的种子在孩子们的心中悄然发芽。

另据了解,近日,香洲区梅华街道创业社区联合梅华派出所,共同走进珠海市香洲区第十七小学开展安全宣传活动。

社区民警结合实际案例,生动形象地向师生及家长讲解网络诈骗知识,“揭秘”网络刷单诈骗、电话诈骗等当下常见的诈骗手段,提醒师生们时刻保持警惕,切莫轻易相信陌生人的诱导信息。同时,社区民警还详细介绍了校园安全相关知识,从日常的课间活动安全、到上下学途中的交通安全等方面的注意事项,引导学生们深刻认识到“安全无小事”。



“月满香山 诗话中秋”红荔社区湖畔书声·中秋诗会。本报记者 赵梓 通讯员 李秋 摄